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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e dezesseis minutos do dia sete do mês de março de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Terceira Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Adilson de Jesus, tendo como primeiro secretário o Vereador Henrique Jesus Ramos da Silva e na segunda secretaria o Vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Jorge Gonçalves Manfrinato, José Roberto Saccomani, Luis Aristides Bomtorim, Luiz Roberto Azzini, Thiago Silvério da Silva, ausente a Vereadora Ondina Daniel. Com o numero legal de Vereadores e sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao Vereador Thiago Silva para descerrar a cortina do Cristo e ao Vereador Cássio H. Capellari que lesse um trecho da Bíblia. Em seguida o Senhor Presidente atendendo pedido do Vereador José Roberto Saccomani, determinou um minuto de silêncio em memória do Sr. Otavio João Giovanoni. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em única discussão a ata da 2ª Sessão Ordinária do dia 21/02/2007, não havendo manifestações o Sr. Presidente colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando o Senhor Presidente, determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei Complementar nº. 16, dispõe sobre Criação de Empregos Públicos em Comissão e alteração de Padrão de Vencimento que especifica, previsto na Lei Complementar nº. 42/2005 e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 17, declara de Utilidade Pública a Sociedade Civil que especifica e dá outras providências; Indicação nº. 16, autor Vereador Luis Aristides Bomtorim, solicitando instalação de um braço de luz no poste existente na Alameda dos Angicos, próximo ao nº. 51; Indicação nº. 17, autor Vereador Luis Aristides Bomtorim, solicitando instalação de redutor de velocidade na Rua Veríssimo Prado, próximo ao nº. 1330; Indicação nº. 18, autor Vereador Thiago Silva, propondo aos diretores do Banco Itaú, a instalação de uma Agência Bancária no Município de São Pedro; Indicação nº. 19, autor Vereador Thiago Silva, solicitando o recapeamento asfáltico da Rua Antônio Teixeira de Barros nº. 922 em frente à clínica do Dr. Rolando, no Bairro Santa Cruz; Indicação nº. 20, autor Vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, um braço de luz na Rua Heitor Mariotti, na altura do nº. 306, no Bairro Vila Rica. Após a leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 16 e 17/2007, para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres e as Indicações serão encaminhadas a quem de direito. Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra a Srta Bete Bissoli, onde saudou a todos os presentes e agradeceu ao Senhor Vereador Luiz Azzini e a todos os Vereadores pela Moção de Aplausos e Congratulações nº. 01/2007. Às vinte horas e trinta minutos, não havendo mais matérias no expediente o Senhor Presidente determina o intervalo regimental.  

(ORDEM DO DIA)

Reiniciando os trabalhos às vinte horas e quarenta e um minutos, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 09, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 371.971,20 (Trezentos e setenta e um mil, novecentos e setenta e um reais e vinte centavos) e dá outras providências correlatas, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em segunda votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Resolução nº. 02, institui a medalha 22 de fevereiro na Câmara Municipal de São Pedro e dá outras providências, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Resolução nº. 02, neste momento o Vereador Thiago Silva, manifestou-se justificando a iniciativa do projeto em questão, finalizada a discussão, o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Lei nº. 05, declara de Utilidade Pública a Entidade que especifica e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 05, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Lei nº. 12, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 55.000,00 (Cinqüenta e cinco mil reais) e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 12, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Lei nº. 13, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 32.000,00 (Trinta e dois mil reais) e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 13, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre Projeto de Lei nº. 14, dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro no valor de R$ 53.782,57 (Cinqüenta e três mil, setecentos e oitenta e dois reais e cinqüenta e sete centavos) e dá outras providências correlatas, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão o parecer, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes, na seqüência o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 14, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 04, autor Vereador Luis Aristides Bomtorim, requerendo providências para limpeza de terreno baldio, localizado a Rua Adão Feltrim, ao lado do nº. 441, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 05, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações ao DER o impedimento ao tráfego de veículos na pista ao lado do Portal existente na vizinha cidade de Águas de São Pedro, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, neste momento o Vereador José Roberto Saccomani, manifestou-se justificando a iniciativa do requerimento em questão. Finalizada a discussão, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 06, autor Vereador José Roberto Saccomani, solicitando informações da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, sobre a dívida do Município de São Pedro, com a referida empresa, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Na seqüência  o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 07, autor Vereador Thiago Silva, requerendo informações sobre a Lei Estadual nº. 11.021/01, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação o Senhor Presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.                     

(PALAVRA LIVRE)

Fez uso da Palavra o Vereador José Roberto Saccomani, onde comentou sobre a matéria publicada no Jornal de Piracicaba, sobre o atendimento da central de vagas em Piracicaba.                      

                                                        (ENCERRAMENTO) 

Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Thiago Silva para cerrar a cortina do Cristo. Após as vinte e uma horas e vinte e três minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos sete dias do mês de março de 2007.
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